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ITPOZOMOIQXH ITANEAAAAIKQN EEETAZEQN I'' TAEHZ
EIIATTEAMATIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA

Avosig

Otpa A
Al. Xxo0Ak0 oeAida 60,62.

A2. ZIxo0Ako oedida 30.

A3. 'Exoupe
i. R=t_ —t_., OTIOU tya, N HEYAAUTEPT] TAPATLPNOL KAl tpyin 1] PIKPOTEPT)
ii. CV = %, OITOU S 1] TUITIKIY] ATTOKA10N KAl X 1] PECT TUT)

A4. 'Exoupe

i. A
ii. X
ii. A
iv. X
v. X
O¢tpa B
B1.
X ’ M
pbvos avapovils x -
[0,2) 1 15 15
[2,4) 3 20 60
[4,6) S 30 150
[6,8) 7 20 140
[8,10) 9 15 135
Zivodo I 100 500
- Zf=1xivi _ 5& _ "
B2. x= =100 = 5 wpeg

\/3+v4:5_0:25

B3. 'Eoww K 10 mA100g. Tote: « = 5
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B4. Ta 10 datopa petanmndouv ot devteprn KAAOTN PE ATOTEAEOPA va €XOUHPE TG

e€Ng addayeg:

Xpovog
[ ) Xj Vi XiVi
avapoving(wpeg)
[0,2) 1 5 5
[2,4) 3 30 90
[4,6) 5 30 150
[6,8) 7 20 140
[8,10) 9 15 135
S0volo ] 100 520
5
25V 550
Emopévmg, o veog 11€00G XpOvog avapovrg eivat: X'==L—— T TN 5.2 ®peg.
O@épa’

r'l. A, =R®G MOAU®VUNIKI).

'(x) = (2x° - 3% ~12x+23) = 6x% ~6x - 12

£"(x) = (6x% ~6x ~12) =12x 6.
f(1)=2-1-3-12-12-1+23=2-3-12+23 =10,
f(-2)=2-(-2)’ =3-(-2)" -12(-2)+23=-16-12+24+23 =19,

f"(4)=12-4-6=48—6=42
r2. Ilpénet —f”(—%}—a—i—f(1)+f(—2)—oc+f'(—2)—oc =f"(4)+20 <

_f"(_ﬂ_(ﬁ F(1) +£(=2) o+ /(-2) o= £'(4) 4 20 &

9-a+10+19-a+24-a=42+200<=>50=20= a0 =4

r3.
Xi Vi N; fi % Fi % Vit Xi
1 5 5 10 10 5
2 10 15 20 30 20
3 15 30 30 60 45
4 20 50 40 100 80
TUVOAO 25 | 100 | 150
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— Y xv 150 Xo5+X 3+3
r4, x=="Elt=-"c=3 xa1§="2"2="o=3.
v 50 2 2

I'5. H euBeia naipvel ) popoer)
y=-4X-X+106-7=y=-4-3-x+10-3-7 = y=-12x+23

Eotw x, To onpeio ena@rng g EQAItopEVn.

@a nipérer f'(%,)=12= 6x*+6x—-12=-12=6x"+6x=0=6xX(x+1)=0=>x=0 1 x=-1
Eivat f(0)=23 kat f(-1)=2-(-1)’-3-(-1)" -12-(-1)+23 =30

Me avuxkataotaon otov TuIo g €ubeiag rmpoKuUITteEl

Ta x=0, y=f(0)=23 givar y=-12x+23=23=0+23 1ou 10xvel

Ma x=-1, y=f(-1)=30 eivat y=-12x+23=>30=-12-(~1)+23=30=12+23 mou Bev
1oxUel. Apa to {nrovpevo onpeio eivat to M(0,23)

ou dextr) etvat n Avon x=-1, y=f(-1)=30

Otpa A

Al.

H f eivat yv. @bivouoa ota dwaotpata (—oo, -1}, [0,1]
H f eivat yv. au§ouoa ota draotrpata [—1,0], [1, +0)
[Tapouoiddet eAaxioto v Tipn 1 oug Bgoeig -1 kat 1
[Tapouoiadet torukod péyioro to 2 otn O¢on O.

A2.5=%x=12,s=3
X—s=09, dpa kK4t amno 9 eivar 0,15+2,35+13,5=16

A3. f(x) =x*—2x% +2
fl(x) =4x3 —4x = 4x(x — D) (x + 1)

5
|
o
+
o
I
o
+

4x(x—1)(x+1)

A4. llmx_)l% = limx_>1 1

=lim,,;(4x(x+1)) =8

NIKH®OPOX MANQAHZ



